
Fenntarthatósági Témahét a Pálban 
Iskolánkban 2026. március 30. és április 28. között valósulnak meg a Fenntarthatósági Témahéthez 
kapcsolódó programok, amelyek intézményünk teremtésvédelmi törekvéseinek kiemelt elemei. A 
programsorozat célja, hogy tanulóink életkoruknak megfelelő módon, élményszerű tapasztalatokon 
keresztül mélyítsék el a környezettudatossággal és a fenntarthatósággal kapcsolatos ismereteiket, 
valamint erősödjön bennük a teremtett világ iránti felelős szemlélet. 
  
A felső tagozatos és középiskolai tanulók számára több meghívott előadó tart foglalkozásokat, 
elsősorban a természettudományos tanórák keretében. Az előadások témái sokszínűen kapcsolódnak 
a fenntarthatósághoz, és az alábbi témákat érintik az egyes osztályokban: 
  

• 4.b osztály: Fenntartható városi közlekedés  
• 5.a osztály: Folyómentők a fedélzeten, avagy a petkalózok kalandos élete  
• 5.b, 6.a és 6.b osztályok: A Rákos-patak élővilága és védelme  
• 7.a és 9/3. osztály: Víz- és természetvédelem Izraelben – játékosan a fenntartható jövőért  
• 7/1.b osztály: Fenntartható közlekedési projektek és a klímaváltozás  
• 8/2. osztály: Kicsi a hidrogén, de erős  

  
Az alsó tagozaton szintén színes és élménygazdag programokon vesznek részt a tanulók: a 4.a osztály 
2026. április 20-án az Állatkertben vett részt a „Mozogj állati módra” című foglalkozáson, míg a 2.b 
osztály a Cinkotai Divízió tanműhelyében tett garázslátogatást. A program során a tanulók 
megismerkedtek a buszgarázs üzemi működésével, valamint betekintést nyertek a közlekedésben 
alkalmazott korszerű, fenntartható technológiákba. Ezúton is köszönjük az osztályfőnökök szervező 
munkáját és elkötelezett közreműködését. 
  
A fenntarthatósági törekvésekhez kapcsolódva a múlt héten került sor iskolánkban a hagyományos 
tavaszi papírgyűjtésre is, amely során közel 5 tonna papírt gyűjtöttünk össze. Ez az eredmény 
nagymértékben köszönhető a szülők aktív részvételének és támogató hozzáállásának, amelyért 
ezúton is hálás köszönetünket fejezzük ki. 
  
A témahét egyik kiemelkedő eseménye volt a szemétszedési akció, melyet Márainé Mokánszki Anita, 
a teremtésvédelmi munkacsoport tagja szervezett, és amelybe az 1–5. évfolyamos tanulók 
kapcsolódtak be. A diákok az iskola udvarán és közvetlen környezetében, valamint a Népkert 
területén és a Rákos-patak partján végeztek hulladékgyűjtést. A program során jelentős mennyiségű 
hulladékot sikerült összegyűjteni. A tanulók nagy lelkesedéssel és örömmel vettek részt a 
tevékenységben, így a közös munka nemcsak hasznos és közösségépítő volt, hanem valódi élményt is 
jelentett számukra. 
  
A szemétszedéshez kapcsolódóan az alsó tagozatos osztályokban egy projekt is zajlik ezekben a 
hetekben. Beszélgetések, megfigyelések és tematikus foglalkozások keretében a tanulók vizsgálják 
uzsonnájuk csomagolását, és közösen keresik azokat a megoldásokat, amelyek a hulladék 
mennyiségének csökkentését szolgálják. Ezzel a tevékenységgel a mindennapi gyakorlatban is 
alkalmazható környezettudatos szemlélet formálását kívánjuk elősegíteni. 
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